

Sveta blizina...

[...] Širimo oko sebe ozračje živoga Boga kojega nosimo u srcu i duši. Poput Elizabete hranimo svoj duh Božjim obećanjima i napajamo se vjrom u Mesijin dolazak. Ispunjavamo se Božjom blizinom i njegovim blagoslovom, te izričimo blagoslove za Mariju koja i nama dolazi u posjet donoseći Isusa. Ako budemo žarko poput Elizabete tražili Gospodina i bili mu predani, prepoznat ćemo Mariju po zračenju svetosti koja iz nje izbija i bit ćemo zahvaćeni njezinim darom. Samo tako ćemo moći prepoznati neobičnu količinu svetosti kojom se odlikovala Marija, koju je nama donijela kao majčinski rad. Upravo jer ljudi sebi traže prijatelje i društvo prema svojim odlikama, željama i razini izgrađenosti duha, duhom budimo vezani uz društvo svetih. Jer nečasni ljudi sebi traže nečasno društvo, dok sveti ljudi uživaju u društvu svetih. Susrećući se sa svetima, Bogom ćemo hraniti svoju dušu i učvršćivati svoje stavove, te ćemo biti promicatelji spasenja, za razliku od nečasnih koji najčešće lažu sebe, a zavode druge.

Dopustimo Mariji da nam donese Isusa. Neka on postane naše bogatstvo i omogući nam da zračimo svetošću i jedni druge ispunjamo Bogom. On nam dolazi kao Božji dar, kako bismo sada i mi ljudi imali čime jedni druge obdarivati. Prije njega nije bilo moguće, jer nismo mogli dati drugima ono što ni sami nemamo. Dopustimo stoga sebi svetu blizinu, blizinu svih onih koji nas nadahnjuju svetošću donoseći nam Gospodina, a napose nebeske Majke Marije, te nakon toga i mi zračimo svetošću njegove prisutnosti i širimo radost njegove blizine iz vlastite duše.

<https://www.vjeraijela.com/sveta-blizina-razmisljanje-uz-4-nedjelje-dosasca/>

**Bože, obnovi nas,
razvedri lice svoje i spasi nas!**

**Pastiru Izraelov, počuj,
ti što sjediš nad kerubima, zablistaj:
Probudi silu svoju,
priteci nam u pomoć!**

**Vrati se, Bože nad vojskama,
pogledaj s neba i vidi, obidi ovaj vinograd:
zakrili nasad desnice svoje,
sina kog za se odgoji!**

**Tvoja ruka nek bude
nad čovjekom desnice tvoje,
nad sinom čovječjim kog za se odgoji!
Nećemo se više odmetnuti od tebe;
poživi nas, a mi ćemo zazivati ime tvoje.**

Otpjevni psalam: Ps 80,2ac i 3b.15-16.18-19

MEDITACIJA ZA SVETU ISPOVIJED

**Sav naš život je veliko, neprekidno došašće,
priprava za susret s Gospodinom**

Svaka dobro obavljena ispovijed ohrabrenje je koje primamo od Gospodina za naš daljnji put, bez malodušnosti, bez žalosti, oslobođeni svojih bijeda...

“Glas viče: Pripravite put Gospodinu u pustinji, poravnite u stepi stazu Bogu našem! Svaka dolina nek se povisi, svaka gora i brežuljak neka se spusti; što je krivudavo, neka se izravna, što je hrapavo, neka se izglati!”

Najbolji način da pripravimo svoju dušu na Gospodinov dolazak jest **pripraviti se dobro za ispovijed**. Potreba za ovim sakramentom, izvorom milosti i milosrđa kroz cijeli naš život, posebno dolazi do izražaja u ovo vrijeme kada naš liturgija Crkve potiče i ohrabruje na iščekivanje Božića.

Predlaže nam ovako moliti: “Bože, ti si poslao na svijet svojega Sina jedinca da ljudski rod oslobodiš staroga ropstva; mi čekamo njegov dolazak: nagradi nas pravom slobodom.”

Ispovijed je, uz svetu euharistiju, sakrament koji nas pripravlja i za konačni susret s Kristom na kraju našega života. Sav naš život neprekidno je došašće, iščekivanje posljednjega trenutka za koji se ne prestajemo pripravljeti iz dana u dan. Tješi nas pomisao da i sâm Gospodin žarko želi da budemo s njim »u novom nebu i novoj zemlji“.

Svaka dobro obavljena ispovijed ohrabrenje je koje primamo od Gospodina za naš daljnji put, bez malodušnosti, bez žalosti, oslobođeni svojih bijeda. I Krist nam nanovo govori: “Hrabro, sinko, otpuštaj ti se grijesi”, sinko, započni još jednom. On sam oprašta nam nakon poniznoga ispovijedanja naših grijeha. Ispovijedamo svoje grijeha “samome Bogu”, podsjeća nas Ivan Pavao II., “iako ih u ispovjedaonici sluša čovjek-svećenik. Ovaj čovjek je ponizni i vjerni poslužitelj toga velikog otajstva koje se ispunilo između sina koji se vraća i Oca.”

“Uzroke zla ne treba tražiti izvan čovjeka, nego naprotiv u nutрини njegova srca; a i lijek dolazi također iz srca. Stoga se kršćani, kroz iskrenost vlastitoga napora za obraćenjem, moraju pobuniti protiv skrivanja čovjeka i vlastitim životom objaviti radost istinskoga oslobođenja od grijeha [...] milost iskrena pokajanja, **čvrstu namjeru za pokajanjem i iskrenu ispovijed grijeha.**”

Ova meditacija kratki je izvadak iz dnevnih meditacija koje se cjelovite nalaze u knjizi Francisca Carvajala: **Razgovarati s Bogom**. Svezak I. (Došašće – Božićno vrijeme – Bogoavljenje)

KONTAKT



Policijski kapelan don Marin Drago Kozic
(mkozic@mup.hr)

tel.: (01) 4563 295 - spec. 25295

Pomoćnik kapelana Mišo Josipović
(mjosipovic@mup.hr)

mob.: 099 22 92 432 (85 546)

Telefaks: (01) 45 63 699 (25 699)

Uredio: Pomoćnik kapelana Mišo Josipović

POLICIJSKA KAPELANIJA



**“MAJKA BOŽJA
KAMENITIH VRATA”
PU zagrebačka**

Petrinjska 20

Zagreb

Godina 13 • broj 518 • 2021. godina

**ČETVRTA NEDJELJA
DOŠAŠĆA**

19. prosinca 2021.



**Otkuda meni da mi dođe
majka Gospodina mojega?**

<https://zagrebacka-policijska.gov.hr/o-nama/policijska-kapelanija-majke-bozje-kamenitih-vrata/>

U one dane usta Marija i pohiti u Gorje, u grad Judin. Uđe u Zaharijinu kuću i pozdravi Elizabetu.

Cim Elizabeta začu Marijin pozdrav, zaigra joj čedo u utrobi. I napuni se Elizabeta Duha Svetoga i povika iz svega glasa:

»Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje! Ta otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega? Gledaj samo! Tek što mi do ušiju doprije glas pozdrava tvogoga, zaigra mi od radosti čedo u utrobi. Blažena ti što povjerovala da će se ispuniti što ti je rečeno od Gospodina!«

Program božićnih slavlja pape Franje

Uoči samih božićnih slavlja papa Franjo će 23. prosinca prijevodno tradicionalno primiti svoje suradnike iz Rimske kurije u Sala Clementina u Apostolskoj palači.

Na Badnjak, 24. prosinca, služiti će polnoćku u bazilici Sv. Petra u Vatikanu s početkom u 19.30 sati, kao što je to bilo i prošle godine zbog ograničenja u pandemiji koronavirusa.

Na Božić, 25. prosinca, uputit će u podne uobičajenu božićnu poruku i podijeliti blagoslov Urbi et Orbi – Gradu i svijetu. U priopćenju Tiskovnog ureda nije navedeno mjesto na kojemu će to učiniti; prošle je godine to bilo u bazilici Sv. Petra pred kamerama, umjesto s balkona Apostolske palače.

U petak 31. prosinca Papa će u bazilici Sv. Petra u 18 sati predvoditi molitvu večernje i tradicionalni Te Deum – Tebe Boga hvalimo na kraju 2021. godine. Sveti Otac će u subotu 1. siječnja, na blagdan Blažene Djevice Marije Majke Božje i 55. svjetski dan mira kojemu je izabrao temu „Obrázovanje, rad i dijalog među generacijama: alati za izgradnju trajnoga mira“, misno slaviti u vatikanskoj bazilici predvoditi u 10 sati.

Papa predvodi i svečanu misu na svetkovinu Bogojavljenja 6. siječnja, a na blagdan Krštenja Gospodinova, 9. siječnja, uobičajeno će krstiti više djece u Sikstinskoj kapeli.

<https://ika.hkm.hr/najave/program-bozicnih-slavlja-pape>

[...] Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje! Tako su do sada pozdravljene dvije žene u Pismu, Jaela i Judita. One su svojim rukama dovršile velike bitke u povijesti Izraela. Ovime evangelist Luka daje do znanja kako Bog opet izvodi velika djela i zahvaća u tijek povijesnih zbivanja služeći se neočekivano slabim i krhkim sredstvima. Nakon što je upoznala sebe i ono što iz sebe treba odstraniti da bi se ispunila Božjim darom-Njegovim Duhom, i da bi u svoje biće pustila Mariju, Elizabeta sada spoznaje duboku istinu njezine osobe. Drugoga čovjeka nemoguće je upoznati sve dok ga se ne promatra u svjetlu njegova izvora i uvira u Bogu. Drugi čovjek je samo ono što je u očima svoga Stvoritelja. Ono što joj Duh daje spoznati, impresioniralo je Elizabetu. Najveća tajna za čovjeka, izvor strahova i noćnih mora – tajna života i smrti – pred Elizabetinim se očima otvara kao na dlanu. Naime, ono što je mrtvog činilo živim i što je život čuvalo jest Božji blagoslov – još tamo od Stvaranja čovjeka, preko Abrahama, sa koljena na koljeno – blagoslov i život su išli skupa; nije bilo života bez blagoslova. Punina blagoslova osiguravala je puninu života.

A sad je pred Elizabetom Blagoslovljena nad svim ženama, pa i nad Evom koja jemajka svih živih. Jer – u Mariji je život nad životom! Elizabeta je majka u Evinom redu – rađa, ali rađa za smrt. Tek Marijinom porodom rađa se Onaj što će zbilja živjeti i nad kojim smrt nema vlasti. Zato je tek Marija majka u punom smislu te riječi – san svim ostalim majkama! Sve one do danas svoju djecu rađaju u boli da bi ih u boli predale smrti. Koliko više shvaća čudo kojim je Bog obdario Mariju, koliko joj je pred očima jasnija Marijina blagoslovljenost, toliko je svjesnija beskrajne razlike između njih dviju: duboko je nedostojna pred Blagoslovljenom!

Kad do kraja primi k znanju neizmjernu razliku između njih dviju, da su one zapravo dva svijeta jer Marija je početak novog i boljeg, Elizabeta opaža: iako blagoslovljena, uzvišena, Ti se nisi udaljila od mene. U mojoj potrebi, došla si k meni. Ako Te je Bog blagoslovio i učinio Ti čudesna djela, neka si blagoslovljena i zato jer me ne zaboravljaš! U početku Marijine veličine jest Božji

blagoslov koji je izdiže iznad drugih ljudi, ali pošto se ona u svojoj obdarenosti okreće i vraća, ne napušta čovjeka, Elizabeta joj vraća svojim blagoslovom. Blagoslovljena i od Boga i od čovjeka.

Otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega? Riječi su koje Izraelca podsjećaju na Davida kad je prenosio Kovčeg Saveza u Jeruzalem. Kovčeg–Škrinja Zavjetna došavši u Judeju ostala je tri mjeseca u jednoj kući, a tako i Marija kod Elizabete. Njezin prijenos pratila je radost i igra, kao što Marijin dolazak prati Ivanovo radosno igranje. Dakle, Marija je nova Škrinja Zavjetna! Dolazak Mesije praćen je eksplozijom radosti: raduju se mali Ivan, Elizabeta, Zaharija, pastiri, starac Šimun... Primiti Gospodina znači primiti radost.

Blažena ti što povjerovala... Koliko li je obećanja izrečeno na proročka usta tijekom Izraelove povijesti? I, jer se nisu odmah ispunila, mnogi su počeli sumnjati, kovati svoja vlastita rješenja i na koncu završavali u neuspjesima. Marija je vjerovala Bogu. Nije imala potrebu za vizijama i čudesnim znakovima. Primila je samo Božju riječ i uz nju prionula, predala joj se. I zato kada ona bude otvorila usta, neće izgovariti riječi razočarenja, nego hvalospjev. Hvalospjeve pjeva samo sretna duša. Tek nakon susreta s Elizabetom Marija može potpunije sagledati i druge aspekte onoga što joj se dogodilo i što će to značiti za druge ljude. Bog započinje novu eru mira darom svoga Sina koga povjerava upravo njoj, nezatnoj službenici, koja je iskreno proživljavala iščekivanje Njegova adventa.

<https://www.vjerajdijela.com/4-nedjelja-dosasca-c/>